
 

 

Referat fra Programstyremøte for spansk språk og 
latinamerikastudium, onsdag 27. november 2024 

 
Tid og sted: Kl. 12.15 - 14, Seminarrom 265, HF-bygget 
 
Til stede: Synnøve Ones Rosales, Åse Johnsen, Miguel Angel Quesada Pacheco, Kari 
Soriano Salkjelsvik, Mathilde Sanne (studentrepresentant), Iris Johansen 
(studentrepresentant), Gita Pattanaik Rongevær (referent) 

 
 

Dagsorden 
 

1) Godkjenning av dagsorden og referat fra forrige programstyremøte  
Godkjent 

 
 

2) Orienteringssaker 
- Kari orienterte kort om møte som Fagorganet for romanske språk og litteratur hadde 

mandag, 3. desember 2024. Der ble studieporteføljene for de forskjellige romanske 
språkfagene i Norge diskutert, med fokus på endringer grunnet omorganisering, 
effektivisering, kutt, osv.  Kari vil sende referat fra det møte når det er klar. 

 

- 2 ukers kurs i Granada til våren 2025 (uke 8 og 9) – planleggingen er i gang. 
 

3) Vedtakssaker 
                Følgende studieplanendringer ble vedtatt på møtet: 
 

BAHF-SPLA:  
Det står no: «All undervisning går føre seg på spansk. Difor anbefaler vi søkarar å 
ha eit språknivå på minimum A2 (jf. CEFR).» 
Det skal stå: «All undervisning går føre seg på spansk. Difor tilrår me 
språkkunnskapar på nivå II frå vidaregåande skule eller tilsvarande.» 
 
Tilrådde forkunnskapar: 
Det står no: «Sidan all undervisning går føre seg på spansk i dei i 
gradsspesialiserande emna tilrår vi studenten å ha eit språknivå minimum A2 (jf. 
CEFR-skalaen) eller tilsvarande spansk nivå II frå vidaregåande skole før 
studiestart.» 
Det skal stå: «Sidan all undervisning går føre seg på spansk i dei i 
gradsspesialiserande emna tilrår vi studenten å ha eit språknivå minimum 
tilsvarande spansk nivå II frå vidaregåande skole før studiestart.» 
 
ÅRHF-SPLA: 
Det står no: «All undervisning går føre seg på spansk. Difor anbefaler vi søkarane 
å ha eit språknivå på minimum A2 (jf. CEFR).» 
Det skal stå: «All undervisning går føre seg på spansk. Difor tilrår me 



 

 

språkkunnskapar på nivå II frå vidaregåande skule eller tilsvarande.» 
 
Tilrådde forkunnskapar: 
Det står no: «Sidan all undervisning i emna på årsstudiumet går føre seg på 
spansk tilrår vi studenten å ha eit språknivå minimum A2 (jf. CEFR-skalaen) eller 
tilsvarande spansk nivå II frå vidaregåande skole før studiestart.» 
Det skal stå: «Sidan all undervisning i emna på årsstudiumet går føre seg på 
spansk tilrår vi studenten å ha eit språknivå minimum tilsvarande spansk nivå II 
frå vidaregåande skole før studiestart.» 
 
SPLA100: 
Krav til forkunnskapar: 
Det står no: «Ingen formelle krav.» 
Det skal stå: «Ingen formelle krav, men all undervisninga skjer på spansk og 
føreset gode spanskkunnskapar.» 
 
Tilrådde forkunnskapar: 
Det står no: «Sidan all undervisning går føre seg på spansk tilrår vi eit språknivå 
minimum A2 (jf. CEFR-skalaen) eller tilsvarande spansk nivå II frå vidaregåande 
skule.» 
Det skal stå: «All undervisning går føre seg på spansk. Difor tilrår me 
språkkunnskapar på nivå II frå vidaregåande skule eller tilsvarande.» 
 
På SPLA 100 ynskjer me også å endra obligatoriske arbeidskrav.  
Det står no (H24): «Det er ingen krav om minimumsframmøte til undervisninga, 
men studentane vert sterkt oppmoda om å delta aktivt på seminar og i 
gruppearbeid.» 
Denne er allereie endra ein gong til H25, men me vil endra enno ein gong til at 
det skal stå:  
«Det er ingen krav om minimumsframmøte til undervisninga, men undervisninga 
føreset god førebuing og aktiv deltaking. 
 
Det er krav om å få godkjent fire obligatoriske oppgåver gjennom semesteret. 
Desse kan vera skriftlege eller munnlege og må utførast innan fristen for desse 
aktivitetane. Det vert gitt informasjon om kva oppgåvene går ut på og kor tid dei 
skal gjennomførast, i byrjinga av semesteret. Kvar oppgåve blir vurdert til 
godkjend/ikkje godkjend. 
 
I samsvar med UiB sitt grads- og studiereglement har studentane høve til å få eit 
nytt forsøk per oppgåve, om ei eller fleire av dei ikkje vart godkjende ved fyrste 
innlevering. Alle oppgåvene må vera godkjende før ein kan gå opp til endeleg 
vurdering i emnet. Godkjenninga av obligatoriske arbeidskrav er gyldig i 
undervisningssemesteret og semesteret etter.» 
 

 
SPLA107: 
Tilrådde forkunnskapar: 
Det står no: «Sidan all undervisning går føre seg på spansk tilrår vi eit språknivå minimum 
A2 (jf. CEFR-skalaen) eller tilsvarande spansk nivå II frå vidaregåande skule.» 



 

 

Det skal stå: «Sidan all undervisning går føre seg på spansk tilrår vi eit språknivå 
minimum B1 (jf. CEFR-skalaen) eller SPLA100.» 
 
 
SPLA108: 
Tilrådde forkunnskapar: 
Det står no: «Sidan all undervisning går føre seg på spansk tilrår vi eit språknivå minimum 
A2 (jf. CEFR-skalaen) eller tilsvarande spansk nivå II frå vidaregåande skule.» 
Det skal stå: «Sidan all undervisning går føre seg på spansk tilrår vi eit språknivå 
minimum B1 (jf. CEFR-skalaen) eller SPLA100.» 
 
 
SPLA109: 
Tilrådde forkunnskapar: 
Det står no: «Spansk innføringskurs eller spanskkunnskapar på språknivå 2 frå 
vidaregåande skule.» 
Det skal stå: «Sidan all undervisning går føre seg på spansk tilrår vi eit språknivå 
minimum B1 (jf. CEFR-skalaen) eller SPLA100.» 

 

4) Eventuelt 
Programstyremøter våren 2025: 5. februar og 14. mai 

 



 

 

 


